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y=2%, rae a>1

1.  2y)=R
2.  &Y)=(0:+x)
3.  Touku nepeceyeHUs C OCAMU KOOPAUHAT:

a)c ocbro Ox: 2*=0 - He umeeT cmbIcna, T.K. 2% Bceraa 6onbwe O npu
X€R, 3HAUUT, Y rpapUKa PYHKLUU HeT ToueKk nepeceyeHus ¢ ocbro OX.,

6)c ocbrto Oy: y(0)= 29 =1 ,3HaumT, (0:1)- Touka nepeceyeHUs rpacpuka
PyHKUUU ¢ ocbro Oy.
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Ecnm a>0, no KoHnposbHasa noyka (0:1) ,//
5.  PyHKUUSA HenpepbIBHAS ——r s
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6. HU YeTHAasa, HU HeYyeTHas 1
7.  TIpomexyTKu 3HAKQ MOCTOSHCTBA: :
a) y>0 npu xeR 2
6) y<O - Takmx NpomexyTKOB HeT i

8. TIpomeXyTKu MOHOTOHHOCTWU:
a) Yt Ha Bceu D(y)
6) y - Takmux NpomexyTKOB HeT



Yy =(%)", rae O<ac<l

a)c ocbro Ox: (3)% =0 - He umeeT cmbIcna, T.K. (5)* sceraa 6onblwe 0
npu XeR, 3HAUUT, HET TOUKU NepeceYveHUs rpagPUKa PYHKLUU C OCbHO

6)c ocbro Oy: y(0)=1,3HauuT, (0;1)- TOuKa NnepeceyeHUs rpagpuUka

1. y)=R
2. ﬁy) (O:+)
3 Touku nepeceueHus ¢ 0OCSMU KOOPAUHAT:
Ox.
PyHKUUU ¢ ocbro Oy.
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(PYHKLMS HenpepbIBHAS
HU YeTHas, HYU HeYyeTHas

TTpomexyTKU 3HaKa NOCTOAHCTBA:

c:;) y>0 npu xeR
6) y<O - Takmx NpomexyTKOB HeT

8.
a) y
6) Yl

TTpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTU:

no KoHNnposibHas modka (0:1)!

T - TAKUX MPOMEXYTKOB HET

Ha Bcel D(y)
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